## **SCHEDA TECNICA**

## SCHEDA TECNICA PRODOTTO: FILO – GEL IGIENIZZANTE MANI

DESCRIZIONE DEL PRODOTTO			
GEL IGIENIZZANTE			
ASPETTO DEL PRODOTTO			
Liquido Trasparente rosa			
INDICAZIONE E UTILIZZO			
DETERGENTE GEL IGIENIZZANTE PER LA PULIZIA E IGIENIZZAZIONE DELLE MANI			

CARATTERISTICHE CHIMICO-FISICHE				
ASPETTO	LIQUIDO			
ODORE	CARATTERISTICO			
COLORE	ROSA			
рН	6/6,5			

MICROBIOLOGICAL TEST					
TEST	METHOD	RESULT	UM		
CONTA MICROBICA	UNI EN ISO	<10	UFC /g		
TOTALE	21149:2017				
LEVITI E MUFFE	UNI EN ISO	<10	UFC /g		
	16212:2017				
CANDIDA ALBICANS	UNI EN ISO	Assente	Assente / g		
	18416:2016/EC				
	1-2017				
ESCHERICHIA COLI	UNI EN ISO	Assente	Assente / g		
	21150:2016				
PSEUDOMONAS	UNI EN ISO	Assente	Assente / g		
AERUGINOSA	22717:2016				
STAPHYLOCOCCUS	UNI EN ISO	Assente	Assente / g		
AUREUS RESEARCH	22718:2016				

## INGREDIENTI

INGREDIENTS: Alcohol denat., Aqua, Glycerin, Carbomer, Parfum, Amyl Cinnamal, Citral, Limonene, Geraniol, Linaloo

AVVERTENZE	DURATA DEL PRODOTTO
LIQUIDO INFIAMMABILE, TENERE FUORI DALLA	12 MESI DALL'APERTURA
PORTATA DI BAMBINI E ANIMALI	
	CONSERVAZIONE
	30 mesi

	PRODUTTORE	
S. A. S.p.A.		
SP Piana Loc Garga		
87010 Sacarena(CS)		
Tel/Fax 0981 48021		